

Диплом от Нотариальной палаты Санкт-Петербурга



Нотариальная палата Санкт-Петербурга подвела итоги открытого конкурса среди студентов юридических факультетов высших учебных заведений Северо-Западного федерального округа Российской Федерации на лучшую работу по правовым проблемам, связанным с нотариальной деятельностью.

Дипломом за III место по итогам конкурса награждена Гаврилова Татьяна (студентка ВШ ЮистЭ, научный руководитель – Кирсанова Наталия), тема работы: "Удостоверение сделок двумя и более нотариусами как неотъемлемый элемент электронного нотариата в современной России: правовой анализ, реалии, проблемы и перспективы."

Торжественное награждение прошло на Всероссийской научно-практической конференция с международным участием «Проблемы права в современной России» (к 75-летию принятия Всеобщей декларации прав человека), диплом вручила Светлана Фролова – член Правления Нотариальной палаты Санкт-Петербурга.

Поздравляем Татьяну и ее научного руководителя и желаем дальнейших успехов!